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Wojciech Moryciński
Radny Rady Miejskiej w Łomiankach Do: Burmistrza Łomianek
wojciech.morycinski(2radny.lomianki.pl Szanowny Pan Tomasz Dąbrowski

Za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Łomiankach Damiana
Sokołowskiego.

Interpelacja

w sprawie ponowienia wniosku o informację oraz podjęcia działań — nielegalne składowisko
odpadów na działce nr 619 oraz odpowiedzi gminy z dnia 8 stycznia 2026 r. (sprawa
BRM.0003.132.2025)

Szanowny Panie Burmistrzu,

w nawiązaniu do interpelacji z dnia 19 grudnia 2025 r. dotyczącej podejrzenia istnienia
zamaskowanego nielegalnego składowiska odpadów na działce nr 619, zlokalizowanej za
wałem przeciwpowodziowym na wysokości oczyszczalni ścieków w Łomiankach Dolnych,
oraz udzielonej odpowiedziz dnia 8 stycznia 2026 r., znak BRM.0003.132.2025, ponawiam
wnioseko udzielenie informacji oraz podjęcie działań.

W odpowiedzi wskazano, że pierwszym działaniem organu będzie pozyskanie dokumentacji
archiwalnej, a następnie - po jej analizie - wszczęcie stosownego postępowania
administracyjnego oraz informowanie na bieżącoo podjętych czynnościach.

Do dnia dzisiejszego nie została jednak przekazana żadna dalsza informacja dotycząca
postępu sprawy, mimo upływu niemal trzech miesięcy od udzielenia odpowiedzi.

'W związku z powyższym wnoszę o:

l. Czy dokumentacja archiwalna została pozyskana?

2. Czy dokonano jej analizyijakie są jej wstępne ustalenia.
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3. Czy zostało wszczęte postępowanie administracyjne - jeżeli tak, proszę o podanie daty

wszczęciai sygnatury sprawy.

4. Jeśli postępowanie nie zostało wszczęte - proszę o wskazanie przyczyn.

Z uwagi na charakter sprawy,jej znaczenie środowiskowe oraz upływ czasu od udzielonej
odpowiedzi, wnoszę o pilne przekazanie informacji o aktualnym stanic sprawy oraz o
podjęcie realnych działań zmierzających do jej wyjaśnienia.

Jednocześnie proszę o bieżące informowanie o kolejnych czynnościach podejmowanych
przezorgan, zgodnie z deklaracją zawartą w odpowiedziz dnia 8 stycznia 2026r.

słUśsteł, Mos
Z poważaniem

Radny Rady Miejskiej w Łomiankach

Wojciech Moryciński

Przekazano za pośrednictwem
Przewodniczącego Rady Miejskiej

w Łomiankach
Łomianki 994.1086
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